Mopaum o nogHocuouy 3axTjeBa:

O6pa3zauy 6p. 3-02-A

(Ume n npesnme (Haswug))

(Adpeca)

QYD)

(KoHTakT TenedoH/dakc)

3N "ENEKTPOOUCTPUBYUUJA" a.a. NANE
PJ: o,

3AXTJEB
3a u3paBame eneKkTpoeHepreTcKe carnacHoCTM 3a 06jeKTe KpajHier Kynua 13
KaTteropuje noomahMHcTBa

MoTpeba npnbaBrbawba carnacHoOCTU:

O Hoswu objekat O PekoHcTpykumja/gorpagra nocrojeher objekta
O lMpomjeHa nnmn pekoHCTPYKLMja NPUKIbyYKa O lMNMpomjeHa NpuKIbYYHE cHare
O OpBajatbe Mjepetna O Ob6jeanraBar-e BULLE MjepHUX MjecTa
O ObjekaT UCKIbYYeH ayXe oA neT roanHa (0]
Hanomena:
1.Mopgaum o oGjekTy:
1 1
1.1!A,u,peca (nokauwmja) i
P _ 10 nopoaunuHa kyha O craH i
| 1.2|Bpcra objekTa | i
i i 1O BUKeHA kyha O nomohHu objekat i
i 1.31E[] 6poj (3a nocTojehu objekar) i i
1.41Bpujeme npukrbyvena
2. EneKkTpoeHepreTcku nogauum:
YKynHa nHctanncaHa v 3axtujesaHa T
211”1 J Pi = kw |Pp = KW
npuWkrbyyHa cHara |7
2.21MNpounjer-eHa roamilsa NoTpoLLHa Wg = kWh
O npoT. 6ojnep P= O TA - neh P=
2.31BpcTa u cHara nocebHux Tpowwnna (kW) 10 enek. kotao P= O knuma ypehaj P=
P 10 akym. 6ojnep P= o) i
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3. TeXxHU4YKM nopaLm:

O6pa3zauy 6p. 3-02-A

objekar)

. . O Haf3emMHu 0 TpochasHu
3.13axTnjeBaHn Ha4YMH Hanajawa
0 NOA3EeMHU 0O MOHOMa3HU
MpunpemMrbeHOCT nHCTanauuja 3a garb.
3.21ynpaBrbake NoTpoLLH0M (nocTojehun 0 NpunpemsbeHe O HUCY NpUNpeMIbeHe

Monoxaj mjepHor mjecta T .
3.3 (nocTojehu o6jekar) ‘j_"'j‘ifi‘i?(fj_e_liéi 0 y objekTty o

! 1Bpoj nocTojehnx Gpojuna ca HasuBHUM ! MOHOgasHa i TpoghasHa: !

53.4 iCprjaMa rmaBHUX MHC. ocurypava i6poj i6poj i

i 1(noctojehu oBjekar) iIn= iIn= i
e 600! ] MOHOasHa TpodhasHa:

3.5 |DPO] HOBYX 6pojuna 1 HaauBHa CTpyja 6po] 6po]
rMaBHUX MHC. ocuUrypada e e

4. MpunoxeHa AOKYMeHTauuja:
O Konuja nnyHe kapTte
O Konuja nokaumjckux ycnosa

MjecTo 1 gaTym nogHoLlewa 3axTjeBa

[MoTnnc nogHocuoua 3axTtjeBa
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